

Председник Србије Александар Вучић борави у дводневној посети Паризу, где ће са француским председником Емануелом Макроном разговарати о стратешким правцима унапређења сарадње са Француском. Двојица председника ће, између осталог, разговарати о КиМ, чланству у ЕУ, али и куповини "рафала" и нуклеарној енергији.



"На Западном Балкану 80 одсто француских инвестиција је у Србији"

Председник Србије Александар Вучић рекао је да од свих инвестиција Француске на Западном Балкану, 80 одсто њих је у Србији.

"Французи долазе све више. Они данас запошљавају 11.125 људи у Србији. Не заборавите да 80 одсто француских инвестиција је у Србији. Од целог западног Балкана, 80 одсто је у Србији, преосталих 20 одсто је код свих осталих - четири плус један. Верујем да ће ти бројеви да се повећавају у нашу корист", рекао је Вучић

новинарима у Паризу.

"Унапредићемо безбедност наше земље"

Председник Србије Александар Вучић рекао је да је за нашу земљу данас важан дан, због важних састанака.

"Имали смо сатанак са Дасо групом о 'рафалима' али и другим видовима сарадње.

Председник Вучић додао је и да српској делегацији предстоје разговори са француском електропривредном компанијом ЕДФ.

"То је француска компанија за производњу, пренос, трговину електричном енергијом, једна од највећих у свету, а највећи произвођач обновљиве енергије у Европи, дакле број један компанија. Они су прошле године имали добит од 139,7 милијарди евра и са њима разговарамо и о томе како да добијемо њихову експертизу по бројним питањима, како да и на који начин радимо и заједнички да радимо у будућности од хидроелектрана до нуклеарних електрана, јер ви знате да су они највећи и произвођач и корисник нуклеарне енергије и да су тиме себе обезбедили у будућности", рекао је председник Вучић.

Председник Вучић навео је, као пример, то да, ако ми данас производимо 38 терават сати, да ћемо морати да производимо најмање 100 терават сати за само десетак, 15 година, за шта тренутно, рекао је, немамо снагу.

"Просто немамо капацитета, немамо снаге, немамо могућности шта год неко говорио и та улагања су увек дугорочна. Шта год уложите, морате да чекате 10 година да вам се то врати. Морамо данас да бринемо какву ћемо струју имати у будућности", рекао је председник Вучић.

Председник Вучић истакао је да је Србија озбиљна земља, која има своју индустрију која расте, да долазе инвеститори, због чега је важно да се то обезбеди", рекао је председник Вучић.

Председник Вучић најавио је да ће делегација потписати меморандум о разумевању са ЕДФ-ом.

"Важно је обезбедити да то буде сигурно, да снабдевање нуклеарним горивом буде сигурно", рекао је председник Вучић.

Председник Србије очекује и сусрете у француском Сенату, и важне разговоре са представницима свих политичких партија.

"Вечерас ћемо имати билатералне сусрете делегација, свечану вечеру, а онда ћемо Макроин и ја имати разговоре у 4 ока", рекао је Вучић.

Вучић се састао са представницима компаније "Дасо"

Председник Србије Александар Вучић састао се у Паризу са представницима француске компаније "Дасо".

Са руководством те компаније, како је најавио председник Вучић, разговараће о наменској индустрији и куповини 12 француских борбених авиона "рафали".

